Kontpoabne 3aBnanns Ne 1

10 -1 0
1. Jlano matpuni A= iB= .3uaiitu A-B—B- A.
2 3 2 4

2. s towox A(4,4,-1), B(L,-2,5), C(L,-2,1), D(L 3, —3) smaitru np_CD.
2X+Yy+2-2=0,

3. IIpama L 3anana pissunsaM { . Hanmcaru kaHOHIYHI pIBHSHHS ITI€T

2X—-y-32+6=0
MPSIMOI.
4. Nocnigutu QyHKIIIO HA HenepepBHICTh. KitacudikyBatu TOUKH pO3PUBY.

0, x<0,
f(x)= tgx,0<x<7%,

x,xz%.

5. ocniauty (GyHKIIFO HA MOHOTOHHICTh 1 TOYKU EKCTpEeMyMa.
2 A—X

y=x’e™,

6. 3HaliTu NOXiAHY.

arcsin x? x
ay=e*+2 6) e’ = y-/x.
X

KontpoabHe 3aB1anns Ne 2

3 2 -2
1. 3naiitn 06epreny marpumio st matpuni A=|1 4 -5
0 3 -4

2. BusHauMTH, IPU AKOMY 3HAYEHHI (O BEKTODPH a=ai- 3] +2Kkib=i+ 2_j: — oK B3aemuo
MEepIEeHIUKYIISPHI.
3 .3amano koopaunatu Bepmn tpukytauka A(6, 2), B(30,—-5), C(12,19). 3uaittu

PIBHSHHS MIPSIMOI, 1110 TPOXOAUTH Yepe3 TOUKy B, mapanenbHo ctopoHi AC.
4. Nocniautu pyHKIII0 HAa HenepepBHIicTh. KitacudikyBatu Touku po3puBy.

X, X <0,

f(x)= tgx,0<x£7%,

2,x>%.

5. Hocniautu GyHKIII0 HA MOHOTOHHICTB 1 TOYKH €KCTpeMyMa.
y = In(x* —3x) +5.

6. 3HaiTH OXITHY.

a) y =J/xsin3x+e™; 6) \/xy° =log,(x+Y).




